

志愿无国界 浓情暖霞辉——海丝班学生加入学校养老院志愿者队伍

发布时间：2019-11-19 23:10:56 浏览次数：154

(文/陈志雄 图/吴城斌)

尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德，学校团委每两周都会组织志愿者们前往厦门市霞辉老人安养中心开展志愿服务。11月16日，来自海丝班的25名“一带一路”沿线国家留学生志愿者(海丝志愿者)与19高职模具班同学一起，加入了养老院的志愿者队伍。



迎着朝阳，踏着晨曦，志愿者们在基础教学系副主任陈志雄老师、19高职模具班班主任孟昭强老师、校团委实践部学生干部的带领下，走进了厦门市霞辉老人安养中心。

步入养老院，志愿者们立即着手准备活动：有的用轮椅把老人们送到了小操场，与老人们聊天谈心；有的进入老人的房间打扫卫生；有的帮忙布置养老院餐厅。大家忙得不亦乐乎。海丝志愿者为小操场的老师们带来了一套拳节目，老人们看了精彩的表演笑颜逐开。





住宿楼里传来了欢声笑语，原来是志愿者们来到了老人们的房间，正与他们畅谈生活中的趣事，四处洋溢着温暖和美的气息。养老院中大部分都是六七十岁的老人，年龄最大也有上百岁，他们身上或多或少都有些疾病或残疾。志愿者们的到来，给老人们带来了欢乐，老人们仿佛忘记了生活中的烦恼。

转眼到了午饭时间，志愿者们开始给老人们喂饭。由于海丝班同学第一次参加敬老院志愿服务，他们在 19 高职模具班的同学和校团委实践部的学生干部的指导下，学会了帮助老人们吃饭。

孟昭强老师、陈志雄老师还与志愿者们一起，为老人们唱起爱国歌曲《祖国颂》，诵读《文化自信与民族复兴》，用歌声与书声为老人们带去心灵的抚慰，传递传统文化的正能量。



随着志愿者们微笑的定格，长达 5 个小时的志愿活动顺利结束。此次活动给海丝志愿者们留下了深刻的记忆，他们表示自己来到养老院帮助陌生的老人们非常有意义。来自老挝的林圣财同学表示中国的养老院非常棒，希望今后回到自己的国家还能继续帮助老挝的老人们。

海丝志愿者们与 19 高职模具班同学及其他中国同学在亲密交流中结下了友谊。志愿活动无国界，中外的学生志愿者用自己的行动谱写着新时代的文明风尚。